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ТЕНДЕНЦІЇ ТА ОСОБЛИВОСТІ СПРИЙНЯТТЯ ІНФЛЮЕНС-

МАРКЕТИНГУ В СЕРЕДОВИЩІ ПОКОЛІННЯ Z ТА 

МІЛЕНІАЛІВ 

 

Маркетингова діяльність – це завжди робота зі споживачем. Розвиток 

цифрових технологій призвів до того, що в цифровому форматі поступово 

сформувалися всі атрибути і ринку, і маркетингу: оцифровані ринки, 

оцифровані споживачі, оцифровані товари і багато послуг, оцифровані 

посередницькі послуги тощо. Зокрема, соцмережі є прикладом такого 

оцифровування і ринків, і маркетингу; для багатьох робота в соцмережах 

перетворилася з другорядної на основний бізнес; блогери часто є творцями 

бізнес-контенту, а саме: проявляють себе як адвокати брендів, маркетологи 

використовують їх для контенту за межами соцмереж, включно з ТБ, інтернет-

магазинами та іншими цифровими медіа.  

За таких обставин, розуміння цільової аудиторії, надзвичайно важливе, 

адже сприйняття однієї і тієї ж інформації різними поколіннями суттєво 

відрізняється. В теорії поколінь виділяють покоління (межі між якими досить 

розмиті, по-різному визначаються різними дослідниками, коливаються в межах 

5-10 років залежно від особливостей розвитку певної країни та регіону): 

втрачене покоління (Lost Generation) (народжені в 1880-1900 роках); величне 

покоління або покоління переможців (The Greatest Generation) (1901 – 

1922(24)); мовчазне покоління або традиціоналісти (Silent Generation) (1923(25) 

– 1942(46)); покоління бебі-бумерів (Baby Boom Generation) (1943(46) – 
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1960(64)); покоління Х (Generation Х) або невідоме покоління (1961(65) – 

1980(83)); покоління Y (Generation Y) або мілленіали, покоління «Next», 

покоління великого пальця (1978(83) – 1990(2003)); покоління Z (Generation Z) 

або центеніали, покоління «ЯЯЯ» (Generation MeMeMe) (1991(2003) – 

2000(23)); покоління Альфа (після 2010(15) р.). 

В даній публікації розглянемо особливості інфлюенс-маркетингу щодо 

покоління Z та міленіалів [2].         

Блогери в соцмережах чинять сильний вплив на молодих покупців, 

особливо на представників покоління Z та міленіалів. Згідно з прогнозами, у 

2024 році близько 129,5 млн представників цих поколінь у США 

використовуватимуть соцмережі. Молоді покупці схильні підписуватися на 

акаунти блогерів і здійснювати покупки за їхніми рекомендаціями. Опитування 

Klarna показало, що понад 40% представників покоління Z і мілленіалів по 

всьому світу стежать за блогерами, порівняно з чвертю представників 

покоління X і менш ніж 10% бебі-бумерів. 

Міленіали, які часто вважаються основою «культури впливу», активно 

використовують соцмережі. Згідно з прогнозними даними, наступного року 

соцмережами користуватимуться близько 70 млн представників покоління 

міленіалів у США. Міленіали звертаються до блогерів за рекомендаціями щодо 

продуктів, оглядами та як до джерела інформації про нові бренди. Вони також 

готові купувати те, що просувають їхні улюблені блогери. 

Представники покоління Z, своєю чергою, також активно користуються 

соцмережами. Вони не так охоче підписуються на блогерів, як їхні старші 

однолітки, але вони звертаються до інфлюенсерів, коли справа стосується моди, 

краси та ментального здоров'я.  

Зараз активно триває тренд на деінфлюенсинг, який популярний серед 

зумерів. Блогери використовують платформи, такі як TikTok, щоб розповісти 

своїм підписникам, чого не купувати. Такі ролики, як правило, пропонують 

економічні альтернативи дорогим товарам або демонструють підводні камені 

походів магазинами швидкої моди. 
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Автори контенту використовують різні платформи соцмереж для 

розміщення рекламного контенту. Instagram залишається платформою №1 для 

спонсорського контенту, згідно зі звітом Mavrck. Понад 98% творців у США 

діляться контентом бренду через пости в стрічці Instagram, Stories та Reels. 

TikTok також стає популярною платформою для інфлюенс-маркетингу. У 2024 

році більш ніж половина маркетологів використовуватимуть TikTok під ці цілі.  

Отже, інфлюенс-маркетинг, або робота з лідерами думок (блогерами та 

влогерами), - це повноцінний інструмент просування. Буквально за кілька років 

він перетворився з допоміжної маркетингової механіки на індустрію і 

підприємств використовуватиме цей інструмент у стратегії просування і ця 

тенденція зберігається. 

Сьогодні інфлюенс-маркетинг є актуальним для більшості ніш. Бізнесу 

необхідно вибрати лідера думок і продумати стратегію співпраці, а для 

інфлюенс-маркетолога важливо правильно вибрати лідера думок і ретельно 

продумати, який контент має вийти в результаті, в тому числі, і з огляду на 

особливості сприйняття контенту різними поколіннями.  

Аспектами подальших досліджень є структурування та визначення: цілей 

інтеграцій (репутаційні швидше досягаються через селебрітіс; за великими 

охопленнями, швидким збільшенням продажів і миттєвою впізнаваністю можна 

звернутися до макроінфлюенсерів; для зміцнення позиціонування – 

мікроблогери; масштабу рекламних кампаній – чи націлені ви на одноразову 

співпрацю або на кілька послідовних інтеграцій і т. п.); бюджету – з якою 

категорією блогерів ви плануєте працювати та інших аспектів маркетингу. 
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